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Să nu taci, comunitate! E important pentru demnitatea nostră adormită sau “anesteziată” de
promisiuni repetate din patru în patru ani şi uitate la fel de repede, cu aceeaşi ciclicitate.

Să nu taci, comunitate. Vin alegerile locale şi ar trebui să te gândeşti cu ce te-ai ales în ultimii
patru ani. Ai găsit normalitatea existenţei într-un oraş la care ai visat aşa cum un părinte
visează la ce-i mai bun pentru copilul său? Ai auzit promisiuni preelectorale şi te-ai săturat de
ignoranţa postelectorală de fiecare dată?

Să nu taci, comunitate, când vezi că asfaltul prost turnat pe străzile centrale te împiedică să
traversezi fără a te uda bine pe pantofi. La semnele de trecere pentru pietoni e apa cea mai
mare când plouă. 

Să nu taci, comunitate, când vezi că pe banii tăi trotuarele cu dalele lor lipsă sau deformate
stau şi aşteaptă în van vremuri când ar putea fi mândre de existenţa lor…

  

Să nu taci, comunitate, când trotuarele (tot ele) te împiedică să plimbi cu uşurinţă un copil în
cărucior pentru că sunt destule gropi şi pe spaţiile pietonilor.
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Să nu taci, comunitate, când orice drum făcut cu maşina înseamnă şi riscul de a ţi-o strica în
gropile ignoranţei celor care poartă răspunderea asfaltărilor de mântuială.

Să nu taci, comunitate, când ţi s-a promis asfaltarea terenului de sport la şcoala unde învaţă
copilul tău şi totul a rămas doar o vorbă aruncată în vânt…

Sa nu taci, comunitate, când mergând la spital că te doare ceva, uiţi de toate problemele pe
care le ai pentru că acolo ai altă preocupare, cum să fii cât mai departe de raza de acţiune a
vreunui patruped care –mi-a spus asta cineva care a vazut întâmplarea- mai muşcă, din cănd în
când, pe câte cineva aflat în căutarea sănătăţii pierdute…

Iti dai seama cum ar fi să te poţi plimba, omule, oricând pe stradă fără teamă faţă de animalele
pe care le-ai putea întâlni, indiferent câte picioare ar avea?…
Să ai şi pe strada ta asfalt şi un trotuar pe care să poţi merge. Ti se pare că ceri prea mult?
Te-ai uitat bine la faţadele clădirilor pe lângă care treci? Iţi plac? Nu prea cred…Ti-ai ridicat
capul puţin mai sus, să vezi acoperişurile? Dacă n-ai făcut asta până acum, e momentul să fii
atent şi pe sus. Poate oricând să cadă de-acolo o bucată de tencuială sau o cărămidă dintr-o
clădire. Sau un ţurţure crescut acolo sus de nepăsarea proprietarului…
Nu te grăbi să dai vina pe proprietar că nu-şi face reparaţiile imobilului. Poate chiar n-are bani
pentru aşa ceva. Mai bine întreabă-l dacă are facilităţi la plata impozitului în cazul in care are
intenţia să aibă o casă admirată de trecători şi privită de alţii cu suspiciune cum că, vezi
Doamne, de unde atâţia bani pentru aşa ceva, acum, pe criza asta economică …
Iţi plac blocurile din oraş? Nu ţi se pare că toate arată jalnic? Te-ai uitat bine la ele? Toate
“curg”. Toate sunt aproape o ruină. Să nu-mi spui că acum patru ani n-ai auzit vorbindu-se de
izolarea termică făcută nu pe banii tăi…
Parole, parole…Cânta odată Dalida. 

Să nu taci, comunitate, când vezi că în faţa ta cineva aruncă ceva pe jos, coşul pentru gunoi
aşteptând nebăgat în seamă la doi-trei paşi distanţă…Aş vrea să trăiesc clipa când un
concetăţean certat cu lumea civilizată primeşte o amendă pentru asemenea faptă faţă de care
ar trebui să ne manifestăm noi toţi spritul civic…

Să ceri, comunitate, celor în drept să aplice legea acolo unde e cazul, să dea amenzi celor
care o încalcă.
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Vin autocarele cu turişti din toată ţara sa vadă “Memorialul” şi dau de o stradă ca vai de capul
ei, cu nişte clădiri care ne pun cel mai bine emblema de delăsare în care a ajuns oraşul ăsta.
Unde-i piaţa modernă promisă în cealaltă campanie electorală? Ce frumos era când ni se afişau
imagini cu noua realizare arhitectonică ce avea să se înfăptuiască acuş-acuş? In schimb, au
apărut chioşcuri din termopane din ce în ce mai înghesuite, aşezate prin mai toate locurile
rămase neocupate.

Să nu taci, comunitate, când vezi cu ochii tăi cum arată spaţiul dintre “Carrefour” şi “Unicarm”,
pe ambele părţi ale şoselei. 

Să te întrebi, comunitate, de ce se mătură oraşul în plină zi. Poate doar pentru mai mult praf,
că altfel nu prea avem…De ce nu sunt mai multe coşuri pentru gunoi, montate astfel încât
golirea lor să poată fi făcută doar de cei de la firma specializată în întreţinerea curăţeniei
oraşului? Câte asemenea coşuri sunt pe strada dumneavoastră lăturalnică?

Să nu taci, Consiliu Local când vezi câţi bani sunt alocaţi Sighetului de la mai marii judeţului.
Că de-aici vin (aproape) toate neîmplinirile…

Să ţinem, să ţineţi cont de toate acestea, şi astfel vieţile noastre nu se vor încheia prea curând,
pentru că , aşa cum spunea Martin Luther King, “Vieţile noastre se încheie în ziua când
rămânem tăcuţi în privinţa lucrurilor care contează.” 

Si contează mult să-ţi placă oraşul în care locuieşti!
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